

## 不怕破相 奥巴马再次现身篮球场

美国总统奥巴马当地时间11月27日再次出现在篮球场，不过他这一次没有驰骋球场，而是做了一名普通观众，他嘴唇上的伤口清晰可见，此前一天他在和朋友打球时不小心“破了相”。

27日，奥巴马和他的夫人米歇尔以及两个女儿一起出现在美国首都华盛顿的一家篮球场馆内，当时进行的是霍华德大学与俄勒冈州立大学的比赛。虽然嘴上的伤口仍未愈合，但这并未妨碍奥巴马观看篮球比赛的兴致，他不时为场上队员加油助威，并不时与家人交谈。

26日上午，奥巴马和亲友及助理们前往华盛顿麦克奈尔堡美军基地打篮球，其间他的嘴唇被一名球友用肘部不小心击中，随行人员紧急把他送回白宫接受治疗，白宫医生们一共缝了12针才将奥巴马的伤口处理完毕。

奥巴马十分喜欢篮球，他不仅

是一名十足的球迷，还经常和亲友一起打篮球。今年8月，他与美国篮球明星科比·布赖恩特、勒布朗·詹姆斯、埃尔文·约翰逊等人进行了一场慈善篮球比赛，并将赛事收入全部捐赠给了在战争中受伤的美国士兵。

中国日报



奥巴马全家在看台上看球（小图为奥巴马嘴唇上的伤口）

## 派对疯狂 应召女郎大曝老贝派对内幕

一名应召女郎日前首次详细曝光了意大利总理贝卢斯科尼的“bunga-bunga”派对内幕。她还爆料称，自己与总理共度两夜的报酬是1万欧元。

这名女子名叫娜迪亚·马克雷，现年28岁，是一位离婚母亲，她是在27日接受电视采访时透露这些内容的。“聚会上有许多年轻女孩子，我想她们可能还未成年，但我们互相之间不说话，因为事前已经受到警告。我将自己的号码给了贝卢斯科尼的秘书，我不记得她的名字了，她是聚会的组织者。随后，贝卢斯科尼亲自打电话给我。他说自己是‘所有意大利人的梦想’，我问‘你是谁’，他答道‘意大利总理，认识他是美妙的时刻’。”

马克雷接着描述了女孩们在游泳池前“排队等候贝卢斯科尼召见”的情景，而且聚会上毒品随处可见。

在谈及自己是如何受邀参加聚

会时，马克雷回忆说：“有一天晚上我在米兰开车，在交通信号灯前停下。一名男子接近我，他大约30岁左右，相貌堂堂，并开始跟我闲聊。他问我，是否愿意与某位重要人物聊聊天，还能赚钱。他接着说，我能看到总理这样的人物，能够获得5000欧元的回报。”

马克雷后来才知道，这名男子是负责为贝卢斯科尼寻找应召女郎的莱拉·莫拉的首席保镖。她在这名保镖的带领下见到了莫拉。在参加聚会时，马克雷被要求打扮得性感些，而且她是那次聚会中唯一的意大利女子，其他女孩主要来自巴西和俄罗斯。马克雷还解释说，之所以答应参加聚会，是因为当时她正在和前夫争夺孩子的监护权，她希望获得贝卢斯科尼的帮助。

2009年6月，贝卢斯科尼在自己位于撒丁岛的别墅内与20多位应召女郎举行了被称为“bunga-bunga”派对的裸体派对。



英国士兵哈利·波特（小图）之墓

## 哈利·波特 葬在这里

随着小说《哈利·波特》和同名电影风靡全球，一座已在以色列沉睡了71年的墓地近期突然成了热门景点。这是由于墓地的主人——一名在以色列阵亡的英国士兵，名叫“哈利·波特”。

### 士兵哈利1939年阵亡

1939年，一名叫做哈利·波特的英国士兵阵亡，后来下葬于以色列小城拉姆拉市的英国军人公人墓。71年后的今天，由于《哈利·波特》小说及其系列电影的流行，他的墓地竟成了一处旅游景点，当地旅游局也将其列为官方旅游景点。

即使这位名为哈利·波特的士兵曾在军队中十分活跃，但这与小说中的魔法师哈利·波特还是相去甚远。士兵哈利·波特的家人表示，多年之后他们想起哈利的早逝还是十分心痛。哈利在以色列发生的一场骚乱中阵亡时，他的弟弟肯·波特年仅6岁。

### 墓地成为景点

两周之前，《哈利·波特7：哈利·波特与死亡圣器》上映，它是2007年出版的《哈利·波特》系列小说最终篇的电影版。尽管肯·波特的哥哥与小说主人公同名同姓，但他表示自己从未

看过《哈利·波特》：“我曾在电视上看到过电影的一些片段。事实上，我从未感觉自己的哥哥和电影主人公同名同姓有什么特殊之处。大约在3年前，我的侄子上网时发现哈利的墓地成了景点，我们都觉得难以置信，但很显然，人们的确是慕名而来，想要在墓碑旁拍照留念。”

### 家人无限怀念

士兵哈利·波特于1938年离开家，前往伯明翰参军。当时，这位17岁的少年极度希望能参军服役，因此他谎报了年龄，称自己已满18岁。1939年春天，哈利·波特驻扎在哈利顿市附近，7月22日，他所在的运输队在返回营地的途中遭到了武装伏击，哈利·波特和另外一名士兵不幸阵亡。肯·波特表示：“大约15年前，一个人来到我家，称自己是哈利阵亡的目击者，至此，我们才知道这件事的来龙去脉。”

士兵哈利·波特和小说中的魔法师哈利·波特还有一个奇特的共同点，和小说中一样，现实中士兵哈利的父亲额头上也有一道疤痕。肯·波特表示，他们的父亲在一战中被射中了前额，因此留下了这道疤痕。

快报记者 李欣 编译

## 2050年 全球移民或超4亿

新华社专电 国际移民组织29日发布最新移民年度报告，显示随着全球人口流动加快，2050年全球移民总数可能达4.05亿人。

国际移民组织分析，发展中国家劳动人口显著增长，是导致全球移民数量大幅攀升的原因之一。报告显示，亚洲、非洲、拉丁美洲的新兴经济体吸引越来越多劳工移民。同时，无成人陪伴的未成年人、遭拐卖人口等不符合规定的移民将继续增多。美国仍是移民首选目的地。美国2010年外来移民总数为4280万人，约占全球移民总数的20%。

## 107层,414米 最高居民楼亮相迪拜

不久后，世界最高居民楼——“公主城堡”将在迪拜亮相。该楼107层，高414米，将于2011年第4季度交工。目前，全球最高的居民楼位于澳大利亚黄金海岸，共78层，高323米。“公主城堡”的承建商透露，该居民楼位于号称迪拜富商聚居区的“迪拜码头”。据了解，除了“公主城堡”外，迪拜码头还有一高达91层的建筑——“精英官邸”即将竣工，也将于2011年第4季度亮相。

据报道，两栋高层建筑均属于一家房地产开发商，即阿联酋Tameer Holding公司。知情人士透露，为了能将旗下工程出售给海外投资者，Tameer公司现在已将目光投向中国、尼日利亚和俄罗斯等国家。综合

## 罕见纳粹照片曝光

数百张希特勒照片近日被曝光，首次向人们展示了这名战争狂人和他的纳粹党登上权力巅峰之前的场景。这些照片将于明年1月18日拍卖，预计总计将拍出数十万英镑。

拍卖师乔纳森·亨伯特说：“我们现在共有800多张底片和600多张照片，部分照片是由这些底片冲洗而来的，还有一些则是绝版照片。”

这批照片是海因里希·霍夫曼拍摄的，拍摄时间都是在二战开始之前。照片中很多是关于纳粹党庆日活动的，其中包括1934年纳粹党在纽伦堡召开大会时的照片。

海因里希·霍夫曼是希特勒最欣赏的“御用”摄影师。为纳粹服务期间，他曾拍摄了大量照片用于政治性宣传，此外他还通过相机记录下了很多有关希特勒私生活的细节。

中国日报



两名出席纽伦堡大会的纳粹军官

**中国邮政储蓄银行 南京市分行**

邮储银行南京市分行

全国客服电话: 95580 WWW.PSBC.COM

便捷贷

咨询电话 025-58862345

房产抵押贷款

省事 一次授信 十年有效 随用随还 全国联网

省钱 仅付贷款利息 其他费用全免

省时 七天授信 超时赔偿

省心 专享我行贵宾待遇 专属客户经理一对一贴心服务